ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TORMAC
          PROFESOR : BIDILECI LAURA DISCIPLINA: MATEMATICĂ

AN ȘCOLAR 2011-2012
EXAMEN DE CORIGENȚĂ – PROBA SCRISĂ
SESIUNEA AUGUST 2012

CLASA A V-A

Subiectul I - (5px6=30p) 

Pe foaia de examen se trec doar rezultatele.
1) Rezultatul calculului 
[image: image74.jpg]


este ...

2) Solutia ecuatiei 
[image: image2.wmf]x

+ 6 = 12 este x= ...
3) Care dintre urmatoarele numere 213 ; 5012; 143; 234; 2145 sunt divizibile cu 2? 
4) Media artitmetică a numerelor 24 si16 este …

5) 42 este egal cu ...

6) 24 km = ... m
Subiectul II - (5px6=30p) 

Încercuiţi  răspunsul corect.
1) Ordinea descrescătoare a numerelor: a=123; b=213; c=321; d=231 este:
A) a,b,c,d          B) c,d,b a       C) b,a,c,d         D) d,c,a,b
2)Aria unui dreptunghi cu lungimea de 8 cm și lăţimea de 2 cm este egală cu :

A) 16 cm2
           B)  10 cm2       C)   20 cm2       D)   32 cm2
3) 3,62 dm înseamnă:

A)   0,362 m     B)  362 cm       C)  3620 cm    D)   0,0362 m.

4) Scris ca fracţie ordinară numărul 2,31 este egal cu:

A)  
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           B)  
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           C) 
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5)  Ordinea crescătoare a numerelor: a = 32,3;  b = 3,23;   c = 3,(3) este:
                  A)  a, b, c         B) c, b, a,          C) a, c, b          D)  b, c, a

6)  Perimetrul unui pătrat cu latura de 0,2 cm este egal cu:

                A. 0,8 cm         B. 0,04 cm        C. 0,08 cm     D. 40 mm2.
Subiectul III - (10px3=30p)

Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.
  1)  Rezolvaţi ecuaţia:         

                           3· (x + 4) =21
 2)  Calculaţi:

                          {2,4 – 0,1·[6,25 – (0,65 + 0,12 : 0,2)] : 2}· 102 = 
 3)  Un teren în formă de pătrat are perimetrul de 60 m. Ştiind că pe fiecare metru 

       pătrat (m2) trebuie plantaţi doi trandafiri, aflaţi numărul necesar de trandafiri.
Notă:

· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Se acordă din oficiu 10 puncte.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TORMAC
          PROFESOR : BIDILECI LAURA DISCIPLINA: MATEMATICĂ

AN ȘCOLAR 2011-2012
EXAMEN DE CORIGENȚĂ– PROBA SCRISĂ
SESIUNEA AUGUST 2012

CLASA A V-A

BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE

START : 10 puncte din oficiu   
Subiectul I: Se acordă 5 puncte pentru fiecare răspuns corect.
 (30p)           Nu se acordă punctaje intermediare.

	Item
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Răspuns
	69
	6
	5012 și 234
	20
	16
	24000 m


Subiectul II : Se acordă 5 puncte pentru fiecare răspuns corect ales.
   (30p)           Nu se acordă punctaje intermediare.
	Item
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Răspuns
	B
	A
	A
	A
	D
	A


Subiectul III: (30p) 

Orice metodă corectă de rezolvare care conduce la rezultatele corecte,se punctează corespunzător.Se acordă punctaje intermediare dar nu se acordă fracțiuni de punctaj.

  1)  (10 p)

        3· (x + 4) =21

        x+4 = 21:3 ..........................5p

        x+4=7        ..........................2p

        finalizare x=3 .....................3p
2)  ( 10p )
       {2,4 – 0,1·[6,25 – (0,65 + 0,12 : 0,2)] : 2}· 102 

={2,4 – 0,1·[6,25 – (0,65 + 6)] : 2}· 102                     .............2p

=[2,4 – 0,1·(6,25 – 1,25) : 2]· 102                               .............1p

=(2,4 – 0,1·5 : 2)· 102                                                  .............1p

=(2,4 – 0,5 : 2)· 102                                                     .............1p
=(2,4 – 0,25)· 102                                                        .............1p
=2,15· 102                                                                    .............1p

=2,15· 100                                                                   .............1p

=215                                                                            .............2p
 3)  ( 10p )
Calculează aria pătratului A = l2    .............5p
                                          A = 602
                                          A = 3600 m2 ....2p

Calculează numărul de trandafiri: 

            3600 x 2 = 7200 trandafiri .............3p
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TORMAC/ȘIPET
   PROFESOR : BIDILECI LAURA 

DISCIPLINA: MATEMATICĂ

AN ȘCOLAR 2011-2012

EXAMEN DE CORIGENȚĂ– PROBA SCRISĂ
SESIUNEA AUGUST 2012

CLASA A VI-A

Subiectul I - (5px6=30p) 

Pe foaia de examen se trec doar rezultatele.

1) Dintre numerele -17 şi -13 mai mic este …
      2)   Opusul numărului -12 este  …

      3)   Suma măsurilor unghiurilor unui triunghi este de  …

      4)   Rezultatul calculului : 
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      5)   Punctul de intersecție al medianelor se numește ...

      6)   Desenați un triunghi isoscel.
Subiectul II - (5px6=30p) 

Încercuiţi  răspunsul corect.

1) Rezultatul calculului 
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                         A) 1                     B) 
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                           C) 2                       D) 
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2) 25% din 400 este:

                        A) 200                  B) 100                         C) 25                     D) 10

3)   Bisectoarea unui unghi este

                        A) o dreaptă         B) o semidreaptă         C) un segment       D) o linie frântă
 4)   Termenul necunoscut al proporţiei:   
[image: image11.wmf]10
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 este:

                         A) 10                    B) 20                           C) 25                      D) 4

 5)   Două unghiuri sunt complementare dacă suma măsurilor lor este:

                         A) 60o                   B) 180o                       C) 90o                     D) 0o
 6)   Ordinea crescătoare a numerelor: a = - 4; b = 0; c = - 6 și d = 5 este:

                         A) a, b, c ,d           B) c, a, b, d                C)  d, a, b ,c             D)b, a, d, c

Subiectul III - (10px3=30p)

Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

1)     Un obiect costă 100 lei . Care va fi prețul obiectului după o scumpire cu 10 %?

      2)     Calculati  a =
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      3)     Fie 
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              Printr-un punct 
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 duceţi paralela la 
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              Notaţi cu E intersecţia acesteia cu dreapta BC. 
              Demonstraţi că 
[image: image18.wmf](

)

0

50

=

CED

m

p

 şi că 
[image: image19.wmf]BAC

CDE

p

p

º

.
Notă:

· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Se acordă din oficiu 10 puncte.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TORMAC/ȘIPET
   PROFESOR : BIDILECI LAURA 

DISCIPLINA: MATEMATICĂ

AN ȘCOLAR 2011-2012
EXAMEN DE CORIGENȚĂ– PROBA SCRISĂ
SESIUNEA AUGUST 2012

CLASA A VI-A

BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE

START : 10 puncte din oficiu   
Subiectul I: Se acordă 5 puncte pentru fiecare răspuns corect.
 (30p)           Nu se acordă punctaje intermediare.

	Item
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Răspuns
	-17
	12
	180o
	1
	centru de greutate
	desen


Subiectul II : Se acordă 5 puncte pentru fiecare răspuns corect ales.
 (30p)              Nu se acordă punctaje intermediare.
	Item
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Răspuns
	A
	B
	B
	A
	C
	B


Subiectul III: (30p) 
Orice metodă corectă de rezolvare care conduce la rezultatele corecte,se punctează corespunzător.Se acordă punctaje intermediare dar nu se acordă fracțiuni de punctaj.
1)     (10 p)
        Calculează scumpirea : 10% din 100 = 
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        Calculează prețul obiectului după scumpire : 100 lei + 10 lei = 110 lei        ..... 5p
 2)    (10 p)

              a =
[image: image21.wmf]8

3

 : 
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 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image26.wmf]2
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           finalizare a = 1          ........................2p

      3)     (10 p)
Construcția geometrică(figura) .....................................  5p

DE║AB, BC si AC secante , atunci 
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ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TORMAC/ȘIPET
   PROFESOR : BIDILECI LAURA 

DISCIPLINA: MATEMATICĂ

AN ȘCOLAR 2011-2012

EXAMEN DE CORIGENȚĂ– PROBA SCRISĂ
SESIUNEA AUGUST 2012

CLASA A VIII-A

Subiectul I (30 puncte) Pe foaia de examen scrieți numai rezultatele.

1. Rezultatul calculului 23+14:2  este.....

2. Fie proporția
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3. Aruncăm un zar. Probabilitatea ca pe fața de deasupra să apară un număr par este egală cu....

4. Un pătrat are latura de 12 cm.Aria pătratului este egală cu ... cm2.

5. Fie cubul ABCDA'B'C'D'. Atunci măsura unghiului format de dreptele A'B si AB este egală 

      cu ... o.

6. În tabelul de mai jos sunt trecute rezultatele obținute de elevii unei clase la teza de la matematică.

	Nr de elevi
	5
	3
	8
	5
	4
	7
	3

	Nota obținută
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10



Numărul de elevi care au obținut cel mult nota 7 este egal cu ...

Subiectul II (30 puncte)  Pe foaia de examen scrieți rezolvările complete.

5p   1.  Desenați pe foaia de examen o prismă triunghiulară regulată ABCA'B'C'.

5p   2.  Suma a două numere este 130, iar diferența lor este 30. Aflați numerele.

5p   3.  a) Fie funcţia f :R ( R  ,  f (x) = 3x ( 1. Determinați ordonata punctului de pe grafic care          

                are abscisa egală cu 2.

5p        b) Fie f : R
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5p    4.  Un vânzător a vândut o ladă  60 kg de mere şi încă o lădiţă care are de 4 ori mai puţin.                                           

             Cate kilograme de mere au fost vandute?

5p    5.  Rezolvați inecuația 2x – 4 ≤ 0 .

Subiectul III (30 puncte)  Pe foaia de examen scrieți rezolvările complete.

      1.  Fie ABCDA’B’C’D’ un cub cu muchia de 4 cm.Determinați:
        5p     a)  Lungimea diagonalei cubului.

        5p     b)  Aria totală a cubului.

        5p     c)  Volumul cubului.

2. Un bazin de înot de formă paralelilpiped dreptunghic, are dimensiunile L = 8 m, l = 6 m 

            iar inaltimea de 1,8 m.                                                                              
        5p    a)Calculaţi aria laterală a bazinului.

        5p    b)Se toarnă apă în bazin până la înălţimea de 1,5 m. Câţi litri de apă vor fi în bazin?

        5p    c)Acest bazin este placat în interior,pe lateral,cu plăcuțe de gresie de formă pătrată cu       

                   latura de 30 cm. Câte plăcuțe de gresie sunt necesare?

Notă:

· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Se acordă din oficiu 10 puncte.
· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.                                                                           
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TORMAC/ȘIPET
   PROFESOR : BIDILECI LAURA 

DISCIPLINA: MATEMATICĂ

AN ȘCOLAR 2011-2012

EXAMEN DE CORIGENȚĂ– PROBA SCRISĂ
SESIUNEA AUGUST 2012

CLASA A VIII-A

BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE

START : 10 puncte din oficiu   
Subiectul I: Se acordă 5 puncte pentru fiecare răspuns corect.
(30p)            Nu se acordă punctaje intermediare.

	Item
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Răspuns
	30
	40
	
[image: image35.wmf]2
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	144 cm2
	45o
	21


Subiectul II: (30p) 

Orice metodă corectă de rezolvare care conduce la rezultatele corecte,se punctează corespunzător.Se acordă punctaje intermediare dar nu se acordă fracțiuni de punctaj.
1.  Desen                  ...................5p
2.  Notează cu x și y numerele necunoscute ............. 1p

     Determină x = 80                                     ..............2p

                       y = 50                                     ..............2p

3.  a) f :R ( R  ,  f (x) = 3x ( 1. 

         f(2) = 5                                               ...............3p

         M(2,5)                                                ...............2p

     b) f : R
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4.  Determină numărul de kilograme al lădiței: 60 kg:4 = 15 kg                           ...............3p                                         

     Determină numărul de kilograme de mere vândute : 60 kg + 15 kg = 75 kg   …………2p
5.  2x – 4 ≤ 0 
     2x  ≤ 4                            .....1p

     x  ≤ 2                              .....1p
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    finalizare S = 
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Subiectul III (30p)  
Orice metodă corectă de rezolvare care conduce la rezultatele corecte,se punctează corespunzător.Se acordă punctaje intermediare dar nu se acordă fracțiuni de punctaj.
1.a) 
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2.a) Al = 
[image: image45.wmf])

(

2

l

L

h

+

........2p

Al= 
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Finalizare Al=50,4 m2 ...1p
b) At = 
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    At = 
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b) hapă=1,5 m          …….1p
Vapă = 
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Vapă = 
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=72 m3  ...1p

Vapă = 72 000 dm3
        =72 000 litri         ...1p

c) V = 
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    V = 
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c)Aplacată=Al                 

   Aplacată=50,4m2
           = 504 000 cm2 ....1p
   Aplăcuță=l2                 ....1p
   Aplăcuță=900 cm2       ....1p
 Nr.plăcuțe=Aplacată : Aplăcuță

 Nr.plăcuțe=504 000:900

                 =560          ....2p
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TORMAC
          DISCIPLINA: MATEMATICĂ                                                                  
AN ȘCOLAR 2011-2012
EXAMEN DE CORIGENȚĂ– PROBA ORALĂ

SESIUNEA AUGUST 2012

CLASA A V-A

Biletul nr.1
1.  Scrieți proprietățile puterilor unui număr natural cu exponent număr natural.

2.  Definiți și reprezentați axa numerelor naturale.

PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.2

1.  Definiți noțiunea de mulțime și enumerți modalitățile de reprezentare a unei mulțimi.

2.  Scrieți multiplii și submultiplii metrului apoi efectuați transformările:

       5 km = ... m

   200 cm = ... dam

135,5 hm = ... dm

PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.3

1.  Definiți noțiunea de arie (suprafață) și enunțați formulele de calcul pentru aria pătratului,respectiv aria dreptunghiului.

2.  Definiți noțiunile de numere pare,respectiv numere impare și dați exemple.

PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.4

1.  Definiți noțiunea de divizor al unui număr natural și scrieți elementele mulțimilor D5 și D16.

2. Reprezentați prin desen următoarele figuri geometrice : dreapta, semidreapta, segmentul, triunghiul și pătratul.
PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.5

1. Definiți perimetrul unei figuri geometrice și calculați perimetrul unui pătrat cu latura de 5 cm.

2. Scrieți numerele naturale prime mai mici decât 25.

PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.6

1. Calculați aria și perimetrul unui dreptunghi cu lungimea de 6 dm și lățimea de 20 cm.

2. Definiți noțiunea de multiplu al unui număr natural si determinați multiplii numărului natural 7 mai mici decât 50.
PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TORMAC/ȘIPET
     DISCIPLINA: MATEMATICĂ         
AN ȘCOLAR 2011-2012

EXAMEN DE CORIGENȚĂ– PROBA ORALĂ

SESIUNEA AUGUST 2012

CLASA A VI-A
Biletul nr.1
1.  Descompuneți în factori primi numerele 200,125 și 81,apo calculați cmmdc al lor.
2.  Clasificați triunghiurile după măsurile unghiurilor și reprezentați-le prin desen.
PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.2

1.  Definiți și reprezentați cazul de congruență al triunghiurilor oarecare LUL.
2.  Calculați :

     a) 25% din 300

     b) 10% din 135

PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.3

1.  Reprezentați pozițiile relative a doua drepte în plan.
2.  Aflați termenul necunoscut din proporțiile:

      a)  
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      b)  
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PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.4

1. Definiți mediatoarea unui segment și construiti mediatoarele unui triunghi oarecare cu dimensiunile de 6 cm, 4 cm și 8 cm.
2.   Determinați raportul următoarelor mărimi:
      a) 80 km și 1200 dm

      b) 120 g si 0,12 kg

PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.5

1.  Definiți înălțimea în triunghi și construiți înălțimile unui triunghi dreptunghic.
     Determinați punctul de intersecție al înălțimilor.
2.  Ordonați crescător următoarele numere întregi și apoi scrieți opusele și modulele fiecărui număr:

       -15, 18, -23, 0, 14, 3, -13.

PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.6

1.   Definiți bisectoarea unui unghi și construiți bisectoarele triunghiului ABC, unde 
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50o și AB=6 cm. Determinați punctul de intersecție al bisectoarelor.

2.   Calculați:

                a) 38
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    b) 18
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c) suplementul unghiului de 38
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d) complementul unghiului de 37
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PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TORMAC/ȘIPET
       DISCIPLINA: MATEMATICĂ
AN ȘCOLAR 2011-2012
EXAMEN DE CORIGENȚĂ– PROBA ORALĂ

SESIUNEA AUGUST 2012

CLASA A VIII-A

Biletul nr.1
1.   Desenaţi  un cub ABCDA’B’C’D’ . Identificaţi şi numiţi : 

a) Două drepte paralele 

b) Două drepte concurente 

c) Două drepte necoplanare

d) Două plane paralele

e) Două plane concurente .

2.   Completați:
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PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
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 Biletul nr.2

1. Citiți cu atenție propozițiile de mai jos .În cazul în care apreciați că afirmația este adevărată, încercuiți litera A,iar în caz contrar , încercuiți litera F.

a)  Două drepte care nu au niciun punct comun se numesc drepte paralele.                            A     F

b)  Două drepte pot fi : identice, concurente sau paralele.                                                       A     F

c)  O dreaptă paralelă cu un plan este paralelă cu orice dreaptă din spațiu.                             A     F

d)  Dacă două plane au un punct comun atunci intersecția lor este o dreaptă                          A     F

e)  Două drepte paralele sunt necoplanare






  A     F

f)  O dreaptă este inclusă în plan dacă are un singur punct comun cu planul


  A     F

2.  Se dă funcţia   f : R ( R,    f(x) = 

.

a)  f(2)= ……

b)  Dacă punctul P(a;-5)(Gf , atunci a = ……

c)  Valoarea de adevăr a propoziţiei „B(2; 5)∈ Gf” este ……..
PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
                                                       UJJ BRIGHITA
Biletul nr.3
1.  Pentru o prismă patrulateră regulată cu latura bazei de 4 cm şi înălţimea de 3 cm:

a) suma lungimilor tuturor muchiilor este de ......... cm;

b) aria bazei este de ......... cm2;

c) aria laterală este de ......... cm2;

d) aria totală este de ......... cm2;

e) volumul este de ......... cm3.

2.  Se dau mulţimile A = ( - 4 ; 3 ) şi B = [ 0 ; 5 ]. 

     Calculaţi:  A 
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 B,  A 
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 B,  A \ B,  B \ A.

PROFESORI EXAMINATORI  : BIDILECI LAURA
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